



Bitter românesc maximus 108 plante (fara alcool) 250 ml STEAUA DIVINA

Este un produs românesc unic, cu 108 PLANTE, fabricat după o rețetă novatoare pentru care s-au folosit multiple informații tradiționale și moderne în ceea ce privește utilizarea plantelor. Fiecare ingredient este puternic și polivalent, iar asocierea lor are efect sinergic. Acest produs este un excelent tonic, revitalizant, regenerant, reîntineritor și armonizator care aduce multiple beneficii ființei umane.

Bitter Maximus - extract glicerinat poate fi consumat în vederea optimizării funcțiilor organismului, pentru menținerea stării de sănătate, pentru revigorarea și tonifierea organismului, creșterea speranței de viață, reducerea și limitarea consecințelor negative ale contaminanților, dezvoltarea unui fizic și psihic sănătos și pentru îmbunătățirea calității vieții. Indicații: Afecțiuni digestive (digestie dificilă, indigestie, dischinezie biliară, constipație, gastrită acidă, atonie gastrică), afecțiuni respiratorii (răceală, gripă, febră), afecțiuni genito-urinare (infecții urinare, cistită), afecțiuni musculo - scheletice (reumatism, artrită, dureri osoase, contuzii, entorse), intoxicații cronice, anorexie, greață, rău de mașină, rău de mare, hipocolesterolemiant, hipoglicemiant, obezitate, astenie, constipație, boli de piele (acnee, dermatită, eczemă), parazitoze intestinale, hemoroizi.

Ingrediente:

-amestec de plante (frunze de Afin/ *Vaccinium myrtillus*; frunze de Aloe/ *Aloe vera*; fructe de Anason/ *Pimpinella anisum*; fructe de Anason-stelat/ *Ilicium verum*; părți aeriene de Angelica/ *Angelica archangelica*; frunze de Anghinare/ *Cynara scolymus*; fructe de Arbore-de-cacao/ *Theobroma cacao*; fructe de Armurariu/ *Silybum marianum*; frunze de Boz/ *Sambucus ebulus*; muguri de Brad/ *Abies alba*; rădăcini de Brusture/ *Arctium lappa*; părți aeriene de Busuioc/ *Ocimum basilicum*; semințe de Cardamom/ *Elettaria cardamomum*; frunze de Căpșun/ *Fragaria viridis*; frunze de Ceai-verde/ *Camellia sinensis*; fructe de Chimen/ *Carum carvi* - 0,47 %; fructe de Chimion/ *Cuminum cyminum*; rădăcini de Cicoare/ *Cichorium intybus*; părți aeriene de Cimbru-de-grădină/ *Satureja hortensis*; părți aeriene de Cimbru-de-cultură/ *Thymus vulgaris*; părți aeriene de Ciuboțica-cucului/ *Primula vulgaris*; părți aeriene de Gențiană chirayita; frunze de Coacăz-negru/ *Ribes nigrum*; părți aeriene de Coda-calului/ *Equisetum arvense*; părți aeriene de Coda-șoricelului/ *Achillea millefolium*; fructe de Cola/ *Cola acuminata*/ *nitida*; fructe de Coriandru/ *Coriandrum sativum*; boboci florali de Cuișoare/ *Syzygium aromaticum*; frunze de Dafin/ *Laurus nobilis*; fructe de Enibahar/ *Pimenta dioica*; frunze de Frasin/ *Fraxinus excelsior*; fructe de Fenicul/ *Foeniculum vulgare*; părți aeriene de Fumăriță/ *Fumaria officinalis*; flori de Galbenele/ *Calendula officinale*; rădăcini de Gențiană/ *Gențiană lutea*; rădăcini de Ghimbir/ *Zingiber officinalis*; rădăcini de Ginseng/ *Panax ginseng*; părți aeriene de Grindelia/ *Grindelia*

robustă; flori de Hibiscus/ Hibiscus sabdariffa; flori de Iasomie/ Jasminum officinale; rădăcini de Iarbă-mare/ Inula helenium; părți aeriene de Iarba-Sfântului-Ioan(Șerlai)/ Salvia sclarea; fructe de Ienupăr/ Juniperus communis; părți aeriene de Isop/ Hyssopus officinalis; fructe de Kankola/ Piper cubeba; fructe de Lămâi/ Citrus limonum; rădăcini de Lemn-dulce/ Glycyrrhiza glabra; fructe de Leuștean/ Levisticum officinale; inflorescențe de Levănțică/ Lavandula angustifolia; tal de Lichen-de-piatră/ Cetrăria islandică; flori de Lumânărică/ Verbascum thapsus; fructe de Măceș/ Rosa canină; părți aeriene de Măghiran/ Origanum majorana; părți aeriene de Mentă/ Mentha piperită; frunze de Merișor/ Vaccinium vitis-idaea; frunze de Mesteacăn/ Betula pendulă; frunze de Mirt/ Myrtus communis; frunze de Mur/ Rubus fruticosus; flori de Mușețel/ Chamomilla recutită; rădăcini de Nalbă-mare/ Althaea officinalis; părți aeriene de Năpraznic/ Geranium robertianum; frunze de Nuc/ Juglans regia; sămburi de Nucșoară/ Myristica fragrans; rizomi de Obligeană/ Acorus calamus; părți aeriene de Oregano-cretan/ Origanum dictamnus; rădăcini de Osul-iepurelui/ Ononis spinosă; flori și frunze de Păducel/ Crataegus monogyna; părți aeriene de Păpădie/ Taraxacum officinale; frunze de Pătlagină/ Plantago lanceolata; părți aeriene de Pelin/ Artemisia absinthium; părți aeriene de Pelinariță/ Artemisia vulgaris; fructe de Piper-negru/ Piper nigrum; muguri de Plop-negru/ Populus nigra; coajă de fructe de Portocal-amar/ Citrus aurantium; fructe de Portocal-dulce/ Citrus sinensis; rădăcini de Revent/ Rheum officinale; părți aeriene de Roiniță/ Melissa officinalis; părți aeriene de Rostopască/ Chelidonium majus; părți aeriene de Rozmarin/ Rosmarinus officinalis; flori de Salcâm/ Robinia pseudoacacia; scoarță de Salcie/ Salix albă; părți aeriene de Salvie/ Salvia officinalis; lemn de Santal-roșu/ Pterocarpus santalinus; părți aeriene de Saschiu/ Vinca minor; părți aeriene de Sșnzienă/ Galium verum; părți aeriene de Schinel/ Cnicus benedictus; rădăcini de Sclipeți/ Potentilla erecta; scoarță de Scorțișoară/ Cinnamomum verum; flori de Șoc/ Sambucus nigra; părți aeriene de Sulfină/ Melilotus officinalis; părți aeriene de Sunătoare/ Hypericum perforatum; stigmată de Șofran/ Crocus sativus; părți aeriene de Șovârf/ Origanum vulgare; părți aeriene de Talpa-gâștei/ Leonurus cardiaca; părți aeriene de Tarhon/ Artemisia dracunculus; flori de Tei/ Tilia cordata; părți aeriene de Traistă-ciobanului/ Capsella bursa-pastoris; părți aeriene de Trei-frați-pătați/ Viola tricolor; părți aeriene de Trifoi-alb/ Trifolium repens; părți aeriene de Troscot/ Polygonum aviculare; rădăcini de Turmeric/ Curcuma longa; părți aeriene de Țintăură/ Centaurium erythraea; părți aeriene de Urzică/ Urtică dioică; părți aeriene de Unguraș/ Marrubium vulgare; păstăi de Vanilie/ Vanilia planifolia; ramuri și frunze de Vâsc/ Viscum album; părți aeriene de Verbină/ Verbena officinalis; părți aeriene de Ventrilică/ Veronica officinalis) - 50 %; apă deionizată - 25 %; glicerină vegetală - 25 %. □ 50ml, 100ml, 200ml, 250ml sau 500ml. Conține 50% ingrediente active! 100% Natural.

Mod de utilizare:

-adulti și copii de peste 15 ani, câte o lingură într-un pahar cu apă, de 3x/zi cu 30 minute înainte de mesele principale;

copii între 10 și 14 ani, câte o linguriță într-un pahar cu apă, de 3x/zi cu 30 minute înainte de mesele principale sau la recomandarea consultantului de specialitate.

Pentru un efect maxim se recomandă utilizarea produsului timp de 3 luni. În timpul utilizării produsului este necesar consumul sporit de lichide!

Precauții la utilizare:

-nu sunt, la dozele recomandate.

Contraindicații:

-sarcină, alăptare, alergie la plante din familia Lamiaceae și/sau Umbelliferae sau la oricare dintre componentele produsului.

Reacții adverse:

-nu s-au semnalat. Dacă apar manifestări neplăcute, adresați-vă medicului sau farmacistului.

Interacțiuni medicamentoase:

Poate interacționa cu medicația anticoagulantă și procoagulantă, antihipertensivă, anticonvulsivantă, diuretică, sedativă. Poate crește acțiunea antidiabeticelor orale. Produsul conține plante cu potențial alergen: angelică, fenicul. Acest produs este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos! Produsul poate conține particule în suspensie, care nu reprezintă defecte de calitate. Produsul nu conține aditivi alimentari! A se păstra la temperatura camerei ferit de lumină! A se agita înainte de utilizare! A nu se lăsa la îndemână și vederea copiilor mici! A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic! A se consuma de preferință înainte de sfârșitul: vezi pe ambalaj.